«Я люблю тебя, Россия!» под таким девизом прошел День России в профильном ЛДП «Олимп»

Мы живем в стране, у которой удивительно красивое название — Россия. День России — праздник свободы, мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости.

В преддверии его празднования, 11 июня в профильном лагере «Олимп» прошло много интересных мероприятий, посвященных Дню России.

В этот день воспитанники узнали о происхождении этого праздника и провели познавательную игру «Я живу в России!». Ребята в игровой форме вспомнили государственные символы и их предназначение, пословицы о Родине и народе, разгадывали ребусы и кроссворды.









В викторине, приуроченной 285-летию города Бузулука «Знаешь ли ты свой город» ребята продемонстрировали знания, полученные в школе. После чего они приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте «Герб и флаг РФ».









Мы также присоединились к участию во Всероссийской акции «Окна России». Оформили окна в своей лагерной комнате. И вот что у нас получилось.





Продолжился день игрой-путешествием «Родина любимая моя» среди лагерей дневного пребывания на базе МБУДО «ЦДТ «Радуга». Ребята выполняли задания на станциях «Песенная», «Спортивная», «Филлофорд», «Художественная», «Историческая». По результатам игры наш лагерь «Олимп» занял 1 место.















Также воспитатели и вожатые лагеря подготовили для воспитанников стихотворения о России современных поэтов и классиков, которые можно прослушать в видео приложении.

Этот день для ребят оказался действительно праздником. Дети с увлечением выполняли задания, показывая знания истории своей Родины, с воодушевлением пели песни, читали стихи и танцевали.

Каждый ребенок получил максимальное количество эмоций и впечатлений, потому что ребята любят свою Родину и желают ей мира и процветания!

Вот таким насыщенным и интересным был день в лагере.



